Sozialdemokratische Partei Deutschlands

Ortsverein Bermatingen

Terminplanung für die Versammlungen des Ortsverein Bermatingen 2. Halbjahr 2020 Uhrzeit: 19:30

Montag 20. Juli Weinstube Stecher

Montag 14. September Weinstube Stecher

Freitag <u>09. Oktober/18:00 Uhr</u> Wurstsalatessen Weinstube Stecher; <u>steht noch nicht fest!</u>

Montag 09. November Weinstube Stecher

Montag 07. Dezember Weinstube Stecher

Andreas Kemmer

SPD Ortsverein Bermatingen Oberer Höhenweg 10 88697 Bermatingen Telefon: 07544 / 71573 Email: kemmer@t-online.de homepage: www.spd-bermatingen.de Bankverbindung: Sparkasse Salem DE14 690517250002006625 SOLADES1SAL

